
UMLJra VRSTI 
Krščanska mali  steber 

iiaie Ho^ocii©§ti. 
Najdragocenejša dedščina, ki jo mo

rejo starši podeliti svojim otrokom, je 
dobra vzgoja. Brez nje vse gmotne do
brine, ki jih otroci prejmejo od staršev, 
otrokom niso v korist. Prvi in nenado
mestljivi činitelj dobre, krščanske 
vzgoje je mati. Kar ona zanemari, nik
do drug ne more nadomestiti. Kar ona 

vcepi v mlado, sprejemljivo srce svo
jega otroka, ostane v njem, če tudi po
tisnjeno v zadnji kotiček, iz katerega 
se bo dvignilo in vzrastlo, ko bo potre
ba velika in nevarnost največja. Vrla 
krščanska mati se ne uči dz knjig mo
derne pedagogike (vzgojeslovja). Uči
teljica vzgoje ji je vera, voditeljica kr
ščanska ljubezen, glavni pripomoček 
pa molitev. Veliki in sveid možje so 
imeli dobre in svete matere: to nam 
spričuje zgodovina. Zabeležila je z ne
izbrisnimi črkami ime sv. Monike, ma
tere sv. Avguština. Njenemu zgledu, 
njenim besedam, njenim solzam in nje
nim molitvam se ima sv. Avguštin za
hvaliti, da je postal svetnik in največji 



cerkveni učenik. Nonna, pobožna mati 
sv. Gregorija Nacianskega, je svoje de
te kmalu po rojstvu ponesla v cerkev, 
ga darovala Bogu, da bi njegovo življe
nje služilo pred vsem veri, ter je v 
znak te posvetitve položila v njegove 
nežne ročice evangeljsko knjigo. Bogo
ljubna mati sv. Frančiška Šaleškega je 
v roke svojega otroka poleg evangdj
ske knjige položila še drugo knjigo, in 
to je življenje svetnikov, iz katerega mu 
je prav pridno čitala. Brez krščanskih 
mater ni krščanske vzgoje, brez kr
ščanske vzgoje pa ni krščanske mladi
ne, osebito ne take, ki bi imela smisel 
za duhovniški in redovniški poklic. 

Krščanske matere so največja sreča 
za otroke in največja dobrota, ki jo mo
re Bog podeliti kakšnemu narodu. O 
našem narodu dokazuje zgodovina, da 
ga je ohranila katoliška vera, od nos no 
katoliški duhovniki — sinovi katoliških 
slovenskih mater. To bodi zabeleženo 
vsem v spomin, sedanjim slovenskim 
materam pa v opomin, da so in ostane
jo vredne naslednice svojih vrlih pred
nic — zveste varuhinje katoliške ideje 
in katoliške kreposti v družinah in na
rodu. Dokler bodo slovenske matere' 
ostale zveste svoji podedovani nalogi, 
bo tudi naš narod kos svoji nalogi, ki 
mu daje pravico do obstanka v krogu 
kulturnih narodov, ki ga daleč prese
gajo po številčni moči. Rodna naša ze
mlja kot gmotna mati in na njej kr
ščanska slovenska mati: to sta dva ne
omajna stebra slovenske bodočnosti. 
Zavedajmo se tega! Ohranimo sloven
skemu narodu ta dva stebra zdrava, 
čvrsta in trdna! 

Laporje. V nedeljo dne 5. avgusta, ob treh 
popoldne, priredimo na prostem ob cerkvi »Ig

ro o izgubljenem sinu«. Vseh nastopajočih je 
92. Pridite in poglejte! Vabimo vse! 

SrediščeOrmož. Povodom izleta, ki ga pri

redi cerkveni pevski zbor iz Veržeja v nedeljo 
dne 5. avgusta t. 1., se vrši v župnih cerkvah 

v Središču in Ormožu cerkveni vokalni kon

cert s pestrim in bogatim sporedom in sicer v 
Središču ob treh popoldne, v Ormožu pa ob 
osmih zvečer. K tej izredni prireditvi se vabi

te, da jo posetite v prav obilnem številu, ker 
vam bo koncert nudil mnogo lepega užitka. 

Posebno še vabimo pevske zbore! Pridite, da 
slišite, kako deluje vaš bratski pevski zbor, 
p.idite, da si naberete novih pobud, novega 
ognja za nadaljne delo, povabite pa tudi vaše 
prijatelje! Podrobnosti so razvidne iz letakov. 
Vstop je prost. Na veselo svidenje! 

Biserna sv. maša v Breznici na Gorenjskem (dne 22. julija). Levo pridigar To
mo Zupan, prelat in železomašnik; desno biseromašnik dr. I. Svetina, prof. 


